2,5P

Wie weit sind diese Schnittpunkte voneinander entfernt?

Eine nach unten gedffnete Normalparabel hat den Scheitel S(D| 4].
und Gerade.

Eine Gerade mit der Steigung m = 2 geht durch den Punkt P (D| 1].

Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte von Parabel

Pflichtaufgaben
Aufgabe 2006 P6
Losung 2006 P6:
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3. Berechnung_der SchnittpunkteSP, und SP,:

(1)y=-x+4
(2)y=2x+1

(2)=(1):

Gleichsetzverfahren

‘+>(2
4

2x+1=-x*+4

-4

X2 +2x+1
x2+2x -3

Quadratische Gleichung
in der Normalform

0
=0

X2 + 2X

p und q bestimmen

Losungsformel
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- -y f--rFrm--—t---——7— """~ --~-"F--"fr---—-t----1

X,,=-1%
,=-1+2

f J1+3
}(12:_1i‘\/E

X;,=-1+2

X

|
|
|
|
L

%y = 1in (2) einsetzen

2x, +1

1

(2) v,

1

X

(2)y,=2-1+1

Y1:3

Erster Schnittpunkt

SP,(1[3)

2%, +1 X, = - 3 in (2) einsetzen

(2) v,

2-(-3)+1

(2) v,

Zweiter Schnittpunkt

y, =—-6+1

Y5 =-5
SP, (_3|_5)
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Pythagoras im rechtwinkligen griinen

4. Berechnung_der Entfernung der beiden Schnittpunkte:
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